Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 01.07.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004925537

Kanton: GR

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation AFRY Schweiz AG, Zweigniederlassung Graubünden, Chur, neu AFRY Schweiz AG

AFRY Schweiz AG Gäuggelistrasse 16 7000 Chur

Bisher

AFRY Schweiz AG, Zweigniederlassung Graubünden

AFRY Schweiz AG, Zweigniederlassung Graubünden, in Chur, CHE-385.755.781, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 69 vom 08.04.2020, Publ. 1004868485), Hauptsitz

in: Zürich. Firma neu: AFRY Schweiz AG. Tagesregister-Nr. 3120 vom 26.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 69, Datum:

08.04.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Graubünden